
３．集計結果 ３-１ 個人属性 P10

問６ 将来運転が困難になった場合の
移動手段（n=706）

問７ 免許を返納することで困ること
（n=683）

☑４町全体では、運転が困難になった場合

「バス及びタクシー」の利用が多いことが窺える

☑４町全体では、免許を返納することで

「買い物や通院」時に特に困る方が多いことが窺える



３．集計結果 ３-１ 個人属性

問６ 将来運転が困難になった場合の移動手段（N=706）

P11

☑ 妹背牛町（N=206） ☑ 秩父別町（N=117）

☑ 沼田町（N=175） ☑ 北竜町（N=280）



３．集計結果 ３-１ 個人属性

問７ 免許を返納することで困ること（n=683）

P12

☑ 妹背牛町（N=202） ☑ 秩父別町（N=113）

☑ 沼田町（N=168） ☑ 北竜町（N=200）



３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（n=645）

P13

☑地域に大きな差はなく、通学・通勤している方が約半数を占める
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況 P14

☑ 妹背牛町（N=145） ☑ 秩父別町（N=81）

☑ 沼田町（N=113） ☑ 北竜町（N=102）

問８ 通学・通勤の状況（夏期の交通手段）
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況 P15

☑ 妹背牛町（N=145） ☑ 秩父別町（N=83）

☑ 沼田町（N=110） ☑ 北竜町（N=101）

問８ 通学・通勤の状況（冬期の交通手段）



３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況 P16

問８ 通学・通勤の状況（通学・通勤先）

凡例（単位：%）

50%以上

25%～50%

25%未満

☑町内への移動状況が多いほか、深川市、滝川市への移動もみられる。

※１０％以上の移動を図示
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（夏期の乗換回数）

P17

☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（冬期の乗換回数）

P18

☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（夏期乗り換え時の待ち時間）

P19

☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで
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	01_220120_資料1-1_空知4町アンケート速報値.pdfから挿入したしおり
	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27
	スライド番号 28
	スライド番号 29
	スライド番号 30
	スライド番号 31
	スライド番号 32
	スライド番号 33
	スライド番号 34
	スライド番号 35
	スライド番号 36
	スライド番号 37
	スライド番号 38
	スライド番号 39
	スライド番号 40
	スライド番号 41
	スライド番号 42
	スライド番号 43
	スライド番号 44
	スライド番号 45
	スライド番号 46
	スライド番号 47
	スライド番号 48
	スライド番号 49
	スライド番号 50


